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Dragi jimbolieni,

Pe măsură ce anul 
se apropie de final, este 
momentul să privim în urmă 
cu recunoștință, iar spre viitor 
cu speranță. 

Anul 2024 a fost unul 
plin de provocări, dar și de 
reușite care ne-au unit și  
ne-au făcut mai puternici. Fie 
că a fost vorba despre proiecte 
de infrastructură, susținerea 
educației, evenimente cul-
turale sau inițiative care au 
pus pe primul loc bunăstarea 
cetățenilor, fiecare pas înainte a 
fost posibil datorită sprijinului 
pe care mi l-ați acordat.

Sărbătorile care urmează 
ne oferă ocazia de a ne aduna 
alături de familie și prieteni, de 
a ne încărca inimile cu bucurie 
și de a reflecta asupra lucrurilor 
care contează cu adevărat.

Pentru anul care vine, îmi 
doresc să continuăm să lucrăm 
împreună, să ne sprijinim 
reciproc și să facem din orașul 
nostru un exemplu de unitate 
și progres. Avem planuri 
ambițioase pentru 2025, iar 
angajamentul nostru rămâne 
același: un oraș mai bun pentru 
fiecare dintre noi.

Vă doresc un final de an 
liniștit și un An Nou plin de 
sănătate, fericire și realizări! 

La mulți ani!

DARIUS-ADRIAN POSTELNICU,
Primarul Orașului Jimbolia

Obiectivele administrației locale pentru anul 2025
Administrația locală își dorește să implementeze 

o serie de proiecte prin care să îmbunătățească 
calitatea vieții în Jimbolia, punând accent pe 
dezvoltare sustenabilă, sănătate și modernizare.

Dintre acestea amintim:
1. Sprijin pentru producția de energie 

electrică pentru autoconsum în orașul Jimbolia 
– panouri fotovoltaice

Un oraș verde este un oraș al viitorului. 
Unul dintre obiectivele prioritare este sprijinirea 
producției de energie electrică pentru autoconsum, 
prin crearea de parcuri fotovoltaice. Acest proiect 
va reduce semnificativ costurile de întreținere ale 
instituțiilor publice, va diminua dependența de 
sursele tradiționale de energie și va contribui la 
protejarea mediului.

2. Construcția unui corp nou de clădire cu 
funcțiuni medicale la Spitalul Dr. Karl Diel

Sănătatea comunității noastre este esențială, iar 
dezvoltarea infrastructurii medicale este o prioritate 
absolută. Ne propunem să construim un nou corp 
de clădire la Spitalul Dr. Karl Diel, dedicat extinderii 
serviciilor medicale și dotat cu echipamente 
moderne. Scopul nostru este să oferim locuitorilor 
acces la servicii de sănătate de cea mai bună calitate, 
aproape de casă.

3. Ambulatoriu pentru prevenție, screening 
și diagnostic boli oncologice

Tot în cadrul Spitalului Dr. Karl Diel, vom 
construi un ambulatoriu dedicat prevenirii și 
diagnosticării precoce a bolilor oncologice. Această 
inițiativă va permite depistarea rapidă a unor 
afecțiuni grave, crescând șansele de succes ale 
tratamentelor și contribuind la o comunitate mai 
sănătoasă.

4. Extinderea Parcului Trebur
Parcurile sunt inima comunității, iar extinderea 

Parcului Trebur va oferi locuitorilor Jimboliei mai 
mult spațiu pentru relaxare, sport și socializare. Noul 
design al parcului va include alei, zone de joacă și 
facilități pentru activități recreative, toate gândite 
pentru a încuraja un stil de viață activ și sănătos.

5. Reabilitarea trotuarelor
Siguranța și confortul pe străzile orașului sunt 

esențiale. Reabilitarea trotuarelor va facilita accesul 
pietonal și va îmbunătăți aspectul general al orașului. 
Vom pune accent pe calitate, astfel încât aceste 
lucrări să reziste în timp și să răspundă nevoilor 
tuturor, inclusiv ale persoanelor cu dizabilități.

6. Reabilitare energetică a clădirilor publice
Reducerea consumului energetic în instituțiile 

publice este un obiectiv major. Prin reabilitarea 
energetică a clădirilor, vom diminua pierderile de 
energie, vom reduce costurile și vom crea un mediu 
mai prietenos pentru utilizatori. Acest proiect este 
parte integrantă a strategiei noastre de sustenabilitate.

7. Amenajarea curților interioare de pe strada 
Republicii, blocurile 4, 5 și 6

Un mediu plăcut începe din proximitatea 
locuințelor noastre. Prin amenajarea curților 
interioare de pe strada Republicii, vom îmbunătăți 
spațiul de locuit pentru locuitorii acestor blocuri, 
oferind zone verzi și locuri de parcare bine organizate.

8. Modernizarea Școlii Gimnaziale de pe 
strada Lorena

Educația copiilor noștri este o prioritate. 
Planificăm demolarea clădirilor anexe neutilizabile 
și extinderea Școlii Gimnaziale de pe strada Lorena. 
În noul spațiu, vom include săli de clasă moderne și 
facilități care să asigure un mediu educațional optim.

9. Reabilitarea și extinderea Școlii Gimnaziale 
de pe strada George Enescu

Un alt proiect esențial pentru educație este 
modernizarea școlii de pe strada George Enescu. 
Acesta va presupune reabilitarea, extinderea și 
dotarea clădirilor, astfel încât elevii și profesorii să 
beneficieze de condiții la standarde înalte.

Aceste proiecte reprezintă doar o parte din 
viziunea autorităților pentru Jimbolia anului 2025, 
mizând și pe  sprijinul dumneavoastră, pentru a 
transforma aceste planuri în realitate. 

Să ne implicăm toți pentru a construi un oraș 
mai bun!

Consiliul Local și Primăria 

Orașului Jimbolia 

vă urează 

„Crăciun fericit!” 

și un sincer 

„La mulți ani!”

Vă doresc ca Sărbătoarea 
Nașterii Domnului 

să vă aducă liniște și bucurie în suflete, 
iar NOUL AN să vă găsească sănătoși!

Crăciun fericit! 
An Nou cu realizări!

Primar, 
Darius-Adrian Postelnicu



Dragi jimbolieni,

Cu profundă emoție și recunoștință, mă adresez vouă pentru prima dată în calitate de viceprimar 
al orașului Jimbolia. Este o onoare deosebită și o responsabilitate imensă să pot reprezenta comunitatea 
care m-a format, locul pe care îl numesc cu drag „acasă”.

Numele meu este Buduran Maria Andra, am 38 de ani și sunt de profesie jurist. În această nouă 
etapă din viața mea, îmi doresc să pun toată priceperea, energia și determinarea în slujba voastră.

Încep acest mandat cu un singur gând: să fiu alături de voi și să vă ascult. Jimbolia este mai mult 
decât un oraș; este o parte din sufletul meu. Fiecare stradă, fiecare colț ascunde povești care m-au 
modelat ca om și m-au inspirat să mă implic pentru binele comunității noastre.

Rolul de viceprimar nu este doar un titlu sau o funcție administrativă. Pentru mine, este un 
angajament sincer față de orașul nostru și față de voi, oamenii săi. Cred cu tărie că viitorul nostru se construiește împreună, prin 
muncă, implicare și dialog. De aceea, ușa biroului meu va fi mereu deschisă pentru voi. Fiecare sugestie, fiecare întrebare sau idee pe 
care o aveți este importantă, pentru că vocea fiecăruia dintre voi contează.

Am fost dintotdeauna o persoană dedicată comunității. Fie că am participat la proiecte locale sau am oferit sprijin celor aflați în 
nevoie, am înțeles că puterea unui oraș vine din implicarea oamenilor săi. De aceea, în acest mandat, nu voi face promisiuni deșarte, 
ci voi munci zi de zi pentru binele orașului nostru, ghidată de principii solide: responsabilitate, dreptate și respect.

Drumul meu profesional reflectă această dorință de implicare și contribuție. Sunt absolventă a Liceului Pedagogic „Carmen 
Sylva” specializarea educator-învățător și a Facultății de Drept din cadrul Universității de Vest din Timișoara. În politică m-am 
implicat activ din 2010, ca membru al Partidului Social Democrat. Am avut onoarea să fiu consilier local în două mandate (2016-
2020 și 2020-2024), iar această experiență m-a pregătit pentru provocările viitorului. În plus, am acumulat o experiență valoroasă 
ca director și consilier parlamentar, înțelegând mai bine nevoile și aspirațiile oamenilor.

Jimbolia are un potențial imens, iar împreună, cu muncă și implicare, putem transforma acest potențial în realitate. Vă mulțumesc 
pentru încrederea acordată și vă asigur că voi face tot ce îmi stă în putință pentru a fi un partener de nădejde pentru voi, în fiecare zi.

Cu respect,
Andra Buduran

Viceprimar al orașului Jimbolia
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Noul viceprimar al Orașului Jimbolia

Extinderea rețelei de gaz în cartierele Abator și Rapova
Rețeaua de gaz din Orașul Jimbolia a fost extinsă în 

cartierele Abator și Rapova, un proiect important care 
răspunde nevoilor comunității. Prin această extindere, 45 
de familii au fost racordate la o infrastructură modernă și 
eficientă, aducând beneficii semnificative pentru locuitori.

O investiție pentru viitorul orașului
Extinderea rețelei de gaz reprezintă nu doar o lucrare 

de infrastructură, ci și o investiție esențială în confortul și 
siguranța cetățenilor din Jimbolia. Lungimea totală a rețelei 
extinse reflectă amploarea proiectului:

• în cartierul Abator, rețeaua de gaz se întinde pe o 
lungime de aproximativ 2635 de metri;

• în cartierul Rapova, rețeaua de gaz are o lungime de 
596 de metri.

Aceste lucrări au fost realizate cu finanțare din bugetul 
local al Orașului Jimbolia.

Beneficii imediate pentru comunitate
Racordarea celor 45 de familii la rețeaua de gaz aduce 

numeroase avantaje pentru comunitate:
• eficiență energetică crescută: gazul natural oferă o sursă 

de energie accesibilă și eficientă, comparativ cu metodele 
tradiționale;

• siguranță sporită: sistemele moderne de distribuție 
a gazului respectă cele mai stricte standarde de siguranță, 
reducând riscurile asociate altor tipuri de combustibili;

• costuri reduse: cheltuielile pentru încălzire și gătit 
sunt mai mici decât în cazul altor surse de energie, cum ar fi 
lemnul sau energia electrică;

• confort îmbunătățit: locuitorii au acum acces constant 
la o sursă modernă de energie, eliminând grija aprovizionării 
periodice cu combustibili solizi.

Un pas spre dezvoltare durabilă
Această investiție contribuie, de asemenea, la dezvoltarea 

durabilă a orașului Jimbolia. Utilizarea gazului natural reduce 
poluarea aerului și emisiile de dioxid de carbon, creând 
un mediu mai curat și mai sănătos pentru comunitate. 
Proiectul face parte dintr-o strategie amplă de îmbunătățire a 
condițiilor de trai și de dezvoltare a orașului prin care se face 
un pas important către un viitor modern, mai confortabil și 
mai sigur pentru toți cetățenii săi. 
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Anunț privind primirea cererilor 
de la persoanele vârstnice pentru acordarea 
mesei la Cantina socială a Primăriei Orașului 

Jimbolia – Serviciul Public de Asistență Socială
Primăria Orașului Jimbolia, prin 

Serviciul Public de Asistență Socială a 
început acțiunea de primire a cererilor 
din partea persoanelor vârstnice pentru 
acordarea mesei la Cantina socială.

Cererile se pot descărca de pe site-ul 
Primăriei Orașului Jimbolia, în rubrica 
S.P.A.S. sau se pot obține direct de la 
sediul Serviciului Public de Asistență 
Socială, din Jimbolia, strada Victor Babeș, 
nr.13.

Pot beneficia de acest drept persoanele vârstnice care:
a. au domiciliu în orașul Jimbolia;
b. au vârsta începând cu 65 de ani;
c. nu au încheiat un contract de întreținere sau vânzare-cumpărare cu drept de 

uzufruct viager;
d. se află în stare de dificultate, aflându-se în una dintre următoarele situații: 
- nu are familie sau nu se află în întreţinerea unei sau unor persoane obligate la 

aceasta, potrivit dispoziţiilor legale în vigoare;
- nu are locuinţă şi nici posibilitatea de a-şi asigura condiţiile de locuit pe baza 

resurselor proprii;           
- nu realizează venituri proprii sau acestea nu sunt suficiente pentru asigurarea 

îngrijirii necesare;  
- nu se poate gospodări singură sau necesită îngrijire specializată; 
- se află în imposibilitatea de a-şi asigura nevoile socio-medicale, din cauza bolii ori 

stării fizice sau psihice.

Acte necesare:  
- cerere de admitere, semnată de beneficiar, în original; (se primește de la Serviciul 

Public de Asistență Socială)
- copie după C.I./B.I/C.I.P.;
- copie talon de pensie din luna anterioară depunerii cererii;
- adeverință de venit de la A.N.A.F  Jimbolia;
- declarație pe propria răspundere că nu dețin depozite bancare a căror sumă totală 

este mai mare de 3 ori față de valoarea câștigului salarial mediu brut prevăzut de Legea 
asigurărilor sociale de stat; (se primește de la Serviciul Public de Asistență Socială)

- adeverință de la medicul de familie că poate servi masa în comunitate (nu are 
boli contagioase, nu are tulburări de comportament care să pună în pericol ceilalți 
beneficiari);

Persoanele îndreptăţite să beneficieze de serviciile Cantinei sociale, care realizează 
venituri ce se situează peste nivelul venitului minim net lunar, pentru o persoană 
singură, luat în calcul la stabilirea venitului minim de incluziune, pot beneficia de 
serviciile Cantinei sociale, cu plata unei contribuţii de 30% din venitul pe persoană, 
fără a se depăşi costul meselor servite, calculat pe aceeaşi perioadă.

Cererile însoţite de documentele justificative se pot depune personal la sediul 
Serviciului Public de Asistență Socială, de luni până joi între orele 8.30 – 15.00, vineri 
8.30 – 13.00 sau se pot trimite pe e-mail la adresa: cantinasociala@jimbolia.ro.

„O, brad frumos!”
În data de 10 decembrie 2024 s-a 

desfășurat, la Casa de Cultură a Orașului 
Jimbolia, Festivalul „O, brad frumos!”. Pe 
scenă au urcat elevi ai Asociației „Artistul de 
Mâine”, soliștii Iustin Călin, Bianca Timaru și 
Mălina Roșca, precum și Corul „Armonia” al 
Parohiei Ortodoxe Române din Șag și Corul 
Floris. Evenimentul care aduce în prim-plan 
sărbătoarea Nașterii Domnului a ajuns anul 
acesta la cea de a XXIX-a ediție. 

★ ★ ★
„Intermezzo”

În 18 decembrie 2024, începând cu ora 
18:00, Casa de Cultură a Orașului Jimbolia 
va fi gazda unui concert denumit Intermezzo. 
Astfel, Florin Țubucan, fost elev în orașul 
nostru și actualmente student în cadrul 
Academiei Naționale de Muzică „Gheorghe 
Dima” din Cluj-Napoca, va susține un recital 
de chitară clasică. Repertoriul este unul divers, 
printre piesele interpretate regăsindu-se  
Gnossienne no. 1 de Erik Satie, Capricho 
árabe de  Francisco Tárrega, Grande valse 
brillante de Frédéric Chopin ș.a. Intrarea este 
liberă și gratuită! 

★ ★ ★
„Armoniile tihnei”

În 27 decembrie 2024, de la ora 17:00, 
la Casa de Cultură a Orașului Jimbolia 
se va desfășura evenimentul Armoniile 
tihnei. Mariano Castro, muzician cu origini 
argentiniene stabilit în România, va susține un 
concert de pian. Printre piesele care urmează 
să fie interpretate se numără compoziții scrise 
de Astor Piazzolla, Johann Sebastian Bach, 
Frédéric Chopin ori Wolfgang Amadeus 
Mozart. Intrarea este liberă și gratuită!

★ ★ ★
„JimboRock”

Liceul Tehnologic Jimbolia, cu sprijinul 
Primăriei și Consiliului Local Jimbolia, va 
organiza, în data de 17 decembrie 2024, o 
ediție aniversară a evenimentului JimboRock. 
Astfel, începând cu ora 17:00, Casa de 
Cultură va fi gazda tinerelor talente pentru 
care muzica e parte integrantă a personalității 
lor. De asemenea, va avea loc și o reprezentație 
a trupei VanDerCris, formație din care face 
parte muzicianul Horea Crișovan, chitarist 
în proiecte precum TM Groove, Pro Musica, 
Abra. Intrarea este liberă și gratuită!

★ ★ ★
„Festivalul Îngerilor”

Liceul Tehnologic Jimbolia și Școala 
Gimnazială Jimbolia au organizat, în data 
de 13 decembrie, cea de a VII-a ediție a 
Festivalului Îngerilor. Scena Casei de Cultură a 
Orașului Jimbolia a fost animată de momente 
de teatru, dans, muzică și poezie. În buna 
desfășurare a evenimentului s-au implicat 
doamnele profesoare Lavinia Benga, Corina 
Hadarag, Roswita Kovaci și Deliana Toth.

AGENDA CULTURALĂ
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editare: Primăria Jimbolia;  email: secretariat@jimbolia.ro

S.C. PEISAJ HOSTA oferă servicii de 
ridicare a molozului și a materialelor 

de construcții de la domiciliu. 
Pentru detalii și comenzi sunați la 

numerele de telefon 0356/422075 sau 
0256/360770.

POLIȚIA ORAȘULUI JIMBOLIA
Str. Republicii nr. 16

Telefon: 0256/478861

POMPIERII JIMBOLIA
Str. Liviu Rebreanu nr. 9
Telefon: 0256/360312

Orașul Jimbolia traversează o 

perioadă de transformare semnificativă, 

marcată de modernizarea infrastructurii 

rutiere. Lucrările de reabilitare și asfaltare 

a drumurilor, desfășurate în cadrul unui 

amplu proiect finanțat prin Programul 

Național de Investiții „Anghel Saligny” 

dar și și din bugetul local, aduc beneficii 

esențiale pentru comunitate.

Valoarea totală a investiției se ridică 

la 19.315.350 de lei, iar obiectivul 

principal este reabilitarea a peste 15 

kilometri de drumuri din oraș. Proiectul 

include refacerea fundației și a stratului 

de uzură, pentru a asigura o infrastructură rutieră durabilă și sigură. Durata estimată de implementare este de 12 luni, de la 

data emiterii anunțului de începere a lucrărilor, acestea aflându-se deja în plină desfășurare.

Primul pas în modernizarea străzilor a avut loc în cartierul Locul Târgului, unde toate arterele au fost deja asfaltate. Acest 

progres aduce un nivel crescut de confort și siguranță pentru locuitorii din zonă.

De asemenea, lucrările au avansat în cartierul Futok, unde au început asfaltările pe străzile Simion Bărnuțiu, Béla 

Bartók și Moș Ion Roată. Aceste străzi, de o importanță deosebită pentru circulația locală, vor beneficia de o infrastructură 

modernizată, care să răspundă nevoilor locuitorilor.

Reabilitarea drumurilor din Jimbolia nu este doar o investiție în infrastructură, ci și în viitorul orașului. Drumurile 

modernizate contribuie la:

• creșterea siguranței rutiere: străzile asfaltate reduc riscul de accidente și îmbunătățesc condițiile de trafic.

• dezvoltarea economică: o infrastructură rutieră de calitate atrage investiții și sprijină mobilitatea bunurilor și serviciilor.

• îmbunătățirea calității vieții: locuitorii se bucură de un acces mai facil și de reducerea disconfortului generat de drumurile 

neamenajate.

Administrația locală din Jimbolia, sub coordonarea domnului primar, Darius-Adrian Postelnicu, continuă să prioritizeze 

proiectele de infrastructură care contribuie la dezvoltarea sustenabilă a orașului.

Prin aceste lucrări, Jimbolia face pași importanți către un viitor mai prosper și mai sigur pentru toți locuitorii săi.

Modernizarea străzilor, 
investiție majoră pentru comunitate


